

无良偷车贼撞伤协警狂逃

受伤协警忍痛追赶,最终将盗贼抓获

新浪微博@今日烟台
第一现场 爆料有奖
热线电话 6610123 967066

□通讯员 任青倩
□记者 李大鹏 报道

本报5月28日讯 日前,莱州市公安局的一名协警与一名保安在周末休息时,发现一名盗窃电动车的嫌疑人,并成功将其抓获。协警在抓捕过程中受了轻伤。

前几天,莱州市公安局协警贾皓捷与保安庄洪国利用周末结伴驾车出游,行至汇泉A区时发现一盗窃电动车的可疑人物进入小区内。二人随即下车向该小区保安了解情况,经了解该男子近期多次进出小区,同期小区内的电动车经常失窃,二人听闻后便在门口“守候”。

果不其然,刚才空手进去的男子,出来时骑上了一辆电动车,二人随即上前盘问,该男子一下慌了神。为抗拒抓捕,男子骑着电动车强行冲撞贾皓捷后择路逃跑,贾皓捷右手骨折。

贾皓捷忍痛驾车追赶偷车



同事、亲友纷纷前来看望受伤的协警贾皓捷。 通讯员供图

贼,庄洪国也紧随其后,最终在追了接近4公里路以后,在石坊路一个小胡同内两人将偷车贼抓住,在街面巡警的协助下,将偷车贼移交到了文昌派出所,并

及时将电动车送到受害人李女士手里。经查,嫌疑人杜某对犯罪事实供认不讳。现已刑拘,案件正在审查中。

受害人李女士对贾皓捷

与庄洪国十分感激,得知贾皓捷因此受伤后,多次前往医院探望,并将一面“弘扬正气,勇擒盗贼”的锦旗送到了莱州市公安局。

蓬莱集中检定出租车计价器

□通讯员 时琼 韩玉斌
□记者 秦雪丽 报道

本报5月28日讯 近日,蓬莱市计量所对辖区内出租车计价器开展了集中强制检定,重点对出租车计价器计程、续程、计价等项目进行检定。

在此次强检中,蓬莱市590余辆出租车计价器量值基本稳定,96%以上出租车计价器的量值准确可靠。绝大多数出租车司机能够自觉对计价器进行强检,在更换出租车车辆相关配件后也能及时调试计价器。

检定人员对检定合格的计价器进行铅封,粘贴检定合格标识;对检定不合格计价器现场进行了调试,检定调修后合格率达100%。

因为一通电话 酒后持刀闹事

□通讯员 任青倩 栾栋明
□记者 王晏坤 报道

本报5月28日讯 心里不阳光,仅仅一个电话就“大打出手”,光天化日之下居然拿刀来闹事。27日中午,莱州平里店派出所接警,有人持刀在里里村闹事。民警赶赴现场,发现村民吕某家正门的玻璃被砸碎。

据了解,受害人吕某的儿子玩手机时不小心拨出电话,吕某并不知情,电话正好打到了鲍某那。因为吕某和鲍某之前有摩擦,鲍某心里一直不爽快,便回电话给吕某。吕某接起电话客气地问候了一句,而鲍某却执意认为是吕某给他打骚扰电话。

于是醉酒后的鲍某失去理智,持刀将吕某家玻璃砸碎。吕某家人见鲍某手持刀具,又喝醉了酒,不敢轻举妄动。待鲍某离开后,即刻报了警。办案民警将鲍某押回派出所审讯,鲍某对自己的违法行为供认不讳,已于当日被行拘。

莱州使出组合拳 保障石材企业用工

□通讯员 孙忠君

本报5月28日讯 莱州素有“中国石都”的美称,石材加工企业是莱州市的支柱产业。但截至去年底,全市259家石材加工企业用工缺口达1610人。为破解“招工难”,莱州市劳动就业办公室实施“组合拳”,保障石材加工企业的用工需求。

为此,该市人力资源市场开展了就业“春风行动”,涉及石材企业10多个专业工种。针对郭家店和驿道两镇企业少、农村富余劳动力多的现状,组织石材企业在两镇举办“送岗下乡”专项供求洽谈会,将岗位送到农民家门口。

为吸引更多外来务工人员,就业办与企业一道赴鲁西南、安徽、江苏淮北、河北等地,开展跨区域人力资源合作交流,预计将引进外来劳动力600人。

就业办还加强了网上信息收集与发布,网上应聘登记,网上招聘等业务,全年通过网上招聘力争为石材企业招聘至少300人。

醉汉被媳妇拒之门外,他竟报假警

□通讯员 张国忠 柳翌
□记者 李大鹏 报道

本报5月28日讯 招远一男子喝醉了酒,媳妇不让他进家门。灵机一动他想了个招——报假警,让警察过来替自己开门。

27日9时,招远市公安局阜山派出所接到辖区东马家村吕某的报警电话,吕某在电话里称,邻居停放在家门口的摩托车被人偷了。民警立即赶往案发地点,看见村口的吕某正站在雨

中,浑身都湿透了。“你们可来了,冻死我了!”看见警车吕某打开车门就坐了进去,一身酒气的吕某冻得浑身哆嗦。

吕某告诉民警,他早上回来时发现邻居家大门敞着,停在过道的摩托车不见了,一会又说自己早晨起来要外出时发现邻居将摩托车停放在门口,等他回来就不见了。“当事人为什么没报警?请你带我们去你邻居家看一下现场。”民警发问,吕某答不

上来了。民警发觉吕某有问题,便对他说:“报假警可是犯法的,你最好说实话。有什么困难我们可以帮你。”吕某东倒西歪地坐在警车里,坚称没报假警,但就是不带民警去案发现场。

于是民警联系了东马家村的村主任李先生,村主任一来就对吕某一通指责。原来吕某是个嗜酒如命的酒鬼,26日晚上又跑去邻村喝酒,一喝就是一宿。早晨回来媳妇不让他进

家门,他就跑到村主任家“搬救兵”。村主任对吕某也很无奈,劝说多次都没用,这次索性就不管了。没想到进不了家门的吕某,因为外面下着雨,又冷又湿,就想到了报假警,打算让警察来替自己开门。

了解事情始末后,民警叫开吕某的家门,把他送回了家。经这一番折腾,吕某稍微醒了酒,民警对他进行了批评教育,知道自己犯了错,吕某连连向民警道歉。

一对老夫妻为生活费闹起纠纷

经调解,二人最终达成扶养协议

□通讯员 王坤 栾俊
□记者 王晏坤 报道

本报5月28日讯 近日,蓬莱一位七旬老太太王先云(化名)因为买药和日常生活费的问题,与八旬的再婚老伴李天浩(化名)闹起了别扭,最后竟然还告到了蓬莱市司法局南王司法所。

“我现在是多病缠身,糖尿病、风湿性心脏病和冠心病,需钱买药治病,但老伴不给钱,气得我没办法,吵了好多次了,村调委会调解了很多次也解决不了,这日子实在是没法过了,管

司法的同志,你给我俩分开(指办理离婚手续)吧。”前几天,王先云老太太一瘸一拐地来到南王街道人民调解委员会,一把鼻涕一把泪地说道。

据了解,王先云今年72岁,老伴李天浩是名退休职工,已经80岁高龄。这对老夫妻并非原配,双方在1989年经人介绍组成了再婚家庭,老太太是二婚,李天浩是三婚。

对于王先云所述的内容,老伴李天浩并不认同。“我和王先云结婚后,前几年感情还不错,因都是再婚,我们都格外珍惜这段婚姻,就连我的工资折也完全

由王先云支配。但后来我发现她把钱给了别人,在人情往来上也大手大脚。”李天浩告诉司法所的调查人员。

为此,他把工资折收归自己保管,每月给王先云1300元。他称,王先云先后两次住院,他总共支付了10000元医药费。平时有好吃的,王先云都是自己一个人吃,也不给他洗衣服,可以说根本不管他。

有知情人反映,这几年,老头和老太太因为年纪大了,相互之间缺乏信任,尤其在金钱支配上,存在算计对方的做法。

25日,在吸收双方亲属参与调解的情况下,工作人员做通了这对老夫妻的工作,两人自愿达成协议:老伴李天浩同意每个月支付给王先云1300元的生活费,而这1300元包括双方每月的米、面、油和其他日常生活开支,还有王先云的药费以及零用钱。如果王先云住院,医药费由李天浩支付,超出李天浩支付能力的部分,由王先云子女承担。还有,王先云与李天浩日常生活中要互相谅解,相互扶持,王先云要自觉做好一日三餐,并定期为李天浩换洗衣物等。

新闻普法

夫妻有互相扶养的义务

《中华人民共和国婚姻法》第三章对夫妻之间的权利义务作了明确解析,其中第十三条规定,夫妻在家庭中地位平等;

第十七条规定,夫妻在婚姻关系存续期间的工资、奖金,生产经营收益等财产归夫妻共同所有,夫妻对共同所有的财产有

平等处理权。

另外,第二十条规定,夫妻有互相扶养的义务。一方不履行扶养义务时,需要扶养的一方,

有要求对方付给扶养费的权利。

所以,王先云老太太要求老伴给予1300元/月的生活、医疗费是有法可依的。

本报记者 王晏坤